

Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială
din data de 25.04.2023, ora 15.00

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea domnului președinte Tomescu Horia, din data de 24.04.2023.

1.	TOMESCU HORIA - prezent
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ - prezent
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI - prezent
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA - prezent
6.	NECULA VALENTIN - prezent
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA - prezent
8.	ENCIU MIHAELA - absent
9.	ANGHEL IORDĂNESCU- prezent
10.	LIPĂ ELISABETA - prezent
11.	RAICIU ANCA DANIELA - prezent
12.	IONESCU ANDREI-GEORGE - absent
13.	ARUXANDEI IONUȚ - prezent

Ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, în condițiile legii, cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București, Institutul de Pneumoftiziologie "Marius Nasta" din București, Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București și Ministerul Sănătății, în vederea edificării unui spital în Calea Șerban Vodă nr. 189, sector 4, obiectiv intitulat "Centru de diagnostic, tratament și cercetare a tuberculozei Zerlendi".

Domnul președinte Tomescu Horia

Bună ziua! Declar deschisă ședința de astăzi. O să supun la vot ordinea de zi așa cum ați primit-o pe email.

Domnul consilier Iordănescu Anghel
"Pentru".

Domnul președinte Tomescu Horia

Cu 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, ordinea de zi a fost adoptată.

Voi da citire singurului punct de pe ordinea de zi. **Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, în condițiile legii, cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București, Institutul de Pneumoftiziologie "Marius Nasta" din București, Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București și Ministerul Sănătății, în vederea edificării unui spital în Calea Șerban Vodă nr. 189, sector 4, obiectiv intitulat "Centru de diagnostic, tratament și cercetare a tuberculozei Zerlendi".** Dacă sunt amendamente sau dacă sunt alte puncte de vedere.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Bună ziua, domnule președinte, bună ziua, colegi. Am o întrebare. Este cineva de la ASSMB la comisie? Am niște întrebări. Eu am o solicitare către ASSMB prin care am rugat astăzi în cadrul Comisiei de sănătate, că este Comisie de sănătate, să vină cineva de la ASSMB să ne răspundă la niște întrebări, domnul viceprimar, dacă știți cumva. Dumneavoastră nu știți solicitarea pe care am trimis-o, nu a ajuns și la dumneavoastră?

Domnul președinte Tomescu Horia

E la DATJ, sau cum?

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Da, am transmis-o către Secretarul General și Direcția Asistență Tehnică și Juridică a trimis-o către ASSMB de urgență și am solicitat ca astăzi în cadrul Comisiei de sănătate, doamna director Oana Sivache să vină să-mi răspundă la niște întrebări, nu grele, ci referitoare la acel proiect de hotărâre pe care l-am inițiat și l-am depus, testarea BRCA pentru perioada 2023-2024, niște întrebări despre program, despre Planul Național, știți bine că ni s-a răspuns de la ASSMB că nu e oportun. Între

timp am mai citit puțin legislația, am luat contact și cu colegii de la Ministerul Sănătății și casă și de asta am solicitat doamnei director sau cineva de la ASSMB să participe astăzi la comisie.

Domnul președinte Tomescu Horia

Am înțeles. O să informez astăzi ASSMB-ul să participe în plen.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Vă rog eu frumos să vină doamna, să vină cineva de la ASSMB în plen și după ce votăm proiectul mai am eu să vă adresez dumneavoastră niște întrebări. Voiam să le adresez tot ASSMB-ului, doamnei Oana Sivache, dar discutăm după aceea, domnule președinte, după votarea proiectului. Mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

Să pornim procedura de vot dacă nu mai sunt alte intervenții.

Domnul consilier Necula Valentin

"Pentru".

Domnul președinte Tomescu Horia

Cu 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Nu mai avem altceva să dezbătut pe ordinea de zi. Vă rog doamna consilier.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Da. În primul rând acum nu pot să deschid eu să văd proiectul. Deci acest proiect, proiectul pe care tocmai l-am votat nu a ajuns la ASSMB, nici pentru raport, referat și așa mai departe?...punct de vedere? Că ați spus că nu a venit că nu este proiectul ASSMB.

Domnul președinte Tomescu Horia

Nefiind spitalul ASSMB-ului nu cred că ar trebui să aibă...este spitalul pe care-l administrează Ministerul Sănătății.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Păi au mai fost proiecte cu sectorul 4 și alte sectoare și au mai fost de la ASSMB. De asta zic. Adică acest proiect nu a ajuns deloc la ASSMB? ASSMB-ul nu are inițiativă și direcția de specialitate. Asta întreb.

Ca să știu de acum încolo cum este. ASSMB-ul vine doar când este vorba de spitalele municipității, cu toate că domnule viceprimar, au mai fost protocoale cu sectorul 4, și nu numai, în Comisia de sănătate unde este vorba de sănătate și întotdeauna vine cineva de la direcția, administrația de specialitate. În sfârșit, probabil n-are încă curaj doamna Sivache, dar avem toată răbdarea din lume. Domnule viceprimar, eu doar întreb și eventual în plenul Consiliului General aștept un răspuns tot apropo de administrația spitalelor. Citesc o declarație a șefului USR București. "...În spitalele din București ar trebui să se muncească mai mult și să se fure mai puțin, să fie mai mult respect pentru pacient și mai puțină țâfnă, mai multă digitalizare și transparentă și mai puțină birocrație..." și asta este și mandatul noii conducere de la ASSMB, Oana Sivache, instituție care are în subordine 19 spitale din București atâta timp cât dorește să aibă susținerea USR București. Fac o paranteză și vă rog să mă verificați și dumneavoastră și colegii noștri din comisie o să spun și în cadrul Consiliului General. Este pentru prima dată când în cadrul unei administrații într-o funcție administrativă este pus un om susținut și propus de un partid politic. Spun funcție administrativă, nu spun funcții politice domnule viceprimar, așa cum sunteți dumneavoastră, ministrii și așa mai departe. Ceea ce este bine că acuma știm clar ceea ce știam și înainte, dar întrebarea mea este alta. Noul mandat, adică noul director general Oana Sivache, stop hoției din spitale. Domnule viceprimar, dumneavoastră păstorii și coordonați sistemul împreună cu doamna Sivache, că n-a venit după stradă acum, din 2022. Să înțeleg că în perioada în care Cristi Plută, Oana Sivache adjunct și dumneavoastră viceprimar în spitalele municipiului București, cele 19, s-a furat? A fost multă țâfnă, nu a existat respect pentru pacient. Dacă este așa, aș dori să faceți un raport și solicităm un raport și o informare pentru noi, pentru noi consilierii generali PSD și pentru tot Consiliul General, care sunt cazurile care au fost descoperite în cazul furturilor și așa mai departe.

Domnul președinte Tomescu Horia

Eu nu o să comentez. O să cer un raport de activitate, știu că este un raport anual de activitate al municipiului București în care este inclus și raportul anual de activitate al fiecărei instituții din subordine și al direcțiilor PMB, cred că este chiar public, dar o să mă interesez și voi pune la dispoziție raportul anual de activitate al ASSMB.

Doamna consilier Comănici Anuța Sorina

Eu nu cu dumneavoastră mă războiesc că nu am ce să vă reproșez, clar nu am și dumneavoastră pe Facebook ați scris că e hotărârea USR București, foarte bine, toată lumea știa, asta e, vă asumați public tot ce înseamnă șef de administrație care n-ar trebui să fie chiar așa membru politic. În sfârșit, e treaba dumneavoastră, dar pe mine asta m-a îngrijorat că începând de ieri nu se mai fură în spitale. Păi da, dar și ieri și alaltăieri și de un an de zile, nu mai zic că de trei ani mai mult sau mai puțin pentru că și directorul de dinaintea dumneavoastră a lui Cristi Plută a fost asumat de Primarul General, nu de dumneavoastră, că știm și noi că am mai discutat, dar nu e vorba de raportul de activitate. Eu asta vreau să mi se spună, deci s-a furat până acum. Păi cine, cum? Tot cu USR-ul, cu PNL-ul, cu cine? Cu Nicușor Dan? În sfârșit, nu mai vreau să mai intru și apropo de transparentă și vă spun și dumneavoastră să transmiteți. Domnule viceprimar, iar nu este despre dumneavoastră. Vă rog spuneți-i noii conduceri a ASSMB că lumea vorbește. Și când vorbim despre hoții și așa mai departe, îi recomandăm să nu mai meargă prin spitale cu cărți de vizită ale furnizorilor să facă lobby, pentru că o să râdeți, au început managerii și doctorii să vorbească. Deci noul mandat al actualei conducerii este să înceapă cu ei și să se ducă acolo unde cunosc dumnealor că sunt cazuri de hoții și așa mai departe pentru spitale că sunt aceleași discuții și aceleași replici și aceleași motouri și definiții ca acum câțiva ani când stop hoției și cine strigă hoțul, strigă hoții. Asta am vrut să vă rog domnule viceprimar general. Aș fi vrut să vorbesc cu noua conducere da cu siguranță vom vorbi în următoarele ședințe de consiliu și vă rog să am răspunsurile eventual joi la Consiliul General în plenul ședinței, domnule viceprimar. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

Cu plăcere doamna consilier general. Domnul secretar Moraru, vă rog. Mulțumesc.

Domnul consilier Moraru Adrian Flavius

Doamna Comănici, fac apel la dumneavoastră în zona asta. Înțeleg că doamna Sivache a fost membră PSD până acum câțiva ani de zile. Dumneavoastră ar trebui să știți mai bine, că eu nu știu. A fost în conducerea PSD Dâmbovița de unde este actualul președinte al lui USR, dar mă rog. Dar a fost la PSD. Nu înțeleg de ce nu aveți încredere în ea? Spuneți-mi dacă am greșit ceva, dacă doamna a fost membră PSD și dacă este din același județ cu președintele USR.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Eu activez 30 de ani în București și mai știu și colegi de prin țară. Nu o cunosc pe doamna Sivache de la PSD. Chiar dacă ar fi fost membră, că nu-i cunosc nici eu pe toți, nu a avut funcție de conducere. Nu poți să-i interzici unui om să fie membru de partid numai să nu aibă funcție de conducere sau să nu aibă funcție de conducere în partid, știți bine incompatibilitățile, dar chiar și așa, nu-ți asumi. Căutați dumneavoastră domnule Moraru când un partid politic a venit și a spus, și a numit un director de administrație pe funcții administrative, nu politice. Dar încă o dată spun, eu nu fac un reproș că eu am spus și la ședințele trecute că mai sunt membri de conducere în ASSMB, au și recunoscut, adică deja aici e o normalitate pentru colegii de la UR. Eu altceva spun. Pe mine m-a îngrijorat ceea ce am citit și unde puteți citi și dumneavoastră. Stop! Gata cu hoția începând de ieri. Păi înseamnă că de trei ani de zile asta se întâmplă în spitale? Eu chiar asta vreau și de un an de zile cu doamna Sivache adjunct. Eu asta am zis, fără reproș, nici domnului viceprimar nu reproșez nimănui nimic, dar deja... Citiți și dumneavoastră și o să vedeți, o să-mi dați dreptate. Mai mult decât atât n-am ce să spun, așteptăm să vedem. Să dea Dumnezeu să fie bine. Numai că în momentul în care ești politic și mai mult decât atât, sunt discuții și o să vedeți, urmăriți ce vă spun eu acum. Vor urma, urmează niște schimbări de manageri. Aia cu cartea de vizită nu este... că oamenii vorbesc, doctorii vorbesc. Întotdeauna vorbesc. Dacă faci asta te mențin, unii nu ascultă, sunt pus uite urmează să-ți întrerup, cum se numește, prelungirile de contracte de management. Urmăriți, oamenii vorbesc nu numai cu noi. Eu de asta sunt îngrijorată, domnul viceprimar, ca și coordonator. Să avem o asistență medicală bună, sunteți de trei ani viceprimar și știți că am și colaborat la un moment dat și am zis, nu avem ce reproșa. Dacă un medic, un manager greșește, este prins cu prostii de genul acesta, foarte ok, să plece doamne ferește, dar să nu începem să politizăm pentru că noi am mai lucrat și eu am mai lucrat cu parte de UR pe sănătate și știu gândirea. Și eu am emoții, vă spun sincer.

Domnul președinte Tomescu Horia

Mulțumesc doamna consilier.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Mulțumesc și mă scuzați că am vorbit prea mult.

Domnul președinte Tomescu Horia

Nicio problemă. Ne revedem cu drag în plen. Vă urez o zi frumoasă!
La revedere!

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,

Tomescu Horia



SECRETAR

Moraru Adrian Flavius



Digitally signed by
ADRIAN-FLAVIUS
MORARU
Date: 2023.04.26
15:42:14 +03'00'